

«САМАРА И ГУБЕРНИЯ» ПРИСОЕДИНИЛАСЬ К АКЦИИ «СПАСИБО ПЕДАГОГАМ»

фото Дмитрий Терещенко

30 сентября состоялось телевизионное мероприятие «Спасибо педагогам». В главной студии ГТРК «Самара» звучали слова благодарности тем, кто даёт знания, помогает ориентироваться в огромном потоке информации и каждый день совершает маленькие открытия – учителям. В этом году по указу Президента РФ появился ещё один праздник, посвящённый педагогам: 2 октября отмечается День работника среднего профессионального образования. Теперь отдельное «спасибо» звучит и в адрес тех, кто даёт путёвку во взрослую трудовую жизнь.







раздничную встречу и теле-дискуссию провели Антон Самохвалов, ведущий программ службы радиовещания ГТРК «Самара» и Надежда Космирова, председатель Совета Самарского медико-технического лицея, член Общественного совета при министерстве здравоохранения Самарской области, дирек-

тор по развитию сети медицинских клиник «Косма», кандидат экономических наук.

Студия объединила увлечённых любимым делом людей, выдающихся специалистов образовательной сферы губернии. С приветственным словом выступили Ольга Геннадьевна Лысикова, зам. министра образования и науки Самарской области, Илья Дмитриевич Осипов, зам. руководителя департамента образования г.о. Самара, Денис Сергеевич Бутолин, зам. министра здравоохранения Самарской области, Светлана Ивановна Полдамасова, председатель комиссии по демографической и семейной политике Общественной палаты Самарской области, директор Благотворительного фонда «Радость» и другие.

Все первые лица и гости искренне поздравляли педагогов и открыто делились историями, когда в их жизни учитель сыграл судьбоносную роль и оказал значительное влияние на формирование личности. «У каждого человека есть своя история, в которой поддержка педагога и наставника сыграла важную роль. Один из лучших подарков для них - слова признательности от органов власти, от руководителей, а главное – от любимых учеников. Я с благодарностью обращаюсь ко всем педагогам губернии! Хочется, чтобы вы по-настоящему гордились званием самарского учителя, потому что наше самарское образование занимает лидерские позиции в Российской Федерации, и именно ваши результаты труда выводят Самарскую область на такие замечательные позиции!» – сказала Ольга Геннадьевна Лысикова.

Каждый педагог – ещё и новатор, который реализует главную задачу – обновление содержания образования с учётом научнотехнологического прогресса и развития общества. Вопросы, касающиеся сферы образования в регионе, обсуждали на мероприятии в формате теледискуссии. И конечно же, чествовали лучших педагогов. Издатель и главный редактор областного журнала «Самара и Губерния» и журнала «Леди-клуб» Юлия Станиславовна Галочкина благодарственным письмом издания «Самара и Губерния» наградила Ирину Викторовну Раткевич, директора МБОУ Школа №139 г.о. Самара и Веронику Темуралиевну Кутибаеву, учителя начальных классов ГБОУ СО СОШ «Образовательный центр «Южный город» посёлка Придорожный муниципального района Волжский, финалиста конкурса «Учитель года «Учитель года Самарской области - 2022» и Веронику Вячеславовну Блюдину, директора Самарского хореографического училища.









